



主持人:梅剑飞

80后  
摩羯座,文科出身,  
写有作品若干。从  
事编辑工作。

QQ:1301100812  
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:  
**13675161789**

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)  
QQ群:61629833

## 上期互动

### 离婚不离家 瞎折腾啥

**故事梗概:**云芳和前夫玉刚离婚后,一直住一起。有一天,云芳想让玉刚搬走。玉刚说:“那你给我一套房子,我不想露宿街头。”云芳不爱这个男人了,所以,她觉得他的要求可笑至极。云芳说:“当初离婚时,你要的话我会给你。现在,房子涨价了,你掉价了。”

#### 网友胖大海:

如果是感情破裂而离婚,你还让他住在家里,那只能说明你处理问题的方法不对。如果你们感情还在,又为何不复婚?

#### 网友智慧:

离婚不离家,瞎折腾啥。这个男人也不成熟,跟个小孩子似的。

#### 专家发言

南京晓然心理咨询中心吴晓主任:

云芳从一开始允许玉刚留住家中,好歹总算有个依赖。但当云芳有了新的亲密关系后,对玉刚依赖的需求显然就没有了。而玉刚对云芳的依赖似乎比云芳对他的依赖要大得多,甚至到了不愿继续与莲莲在一起的地步。“你敢来我家闹”这句话也许是玉刚无意识的表达,他还把自己当成与云芳是一家人。也许只有等到玉刚再“长大”一些,他才会允许自己独立去面对生活。

### 你没有用心去爱她 也不愿去爱你自己

**故事梗概:**在父母的操办下,我和晓珊结为夫妻。可悲的是,我不爱她,她也不是很爱我。我们选择妥协,慢慢过日子培养感情吧。就在我深感苦恼的时候,一个令我怦然心动的女孩出现了。唉,我们的结合,可谓是大龄青年爱的挽歌。

#### 网友石湖:

婚姻是儿戏吗,搞不懂这些年轻人。

#### 网友蓝天白云:

既然娶了人家,为什么不尝试去爱她呢。她身上若没有一丝亮点,你娶她更是害她!

#### 专家发言:

南京晓然心理咨询中心心理咨询师彭媛:

当男主角寻找不到他的理想伴侣时,晓珊成了他的选择,其实晓珊身上是有很多吸引他的气息的,但是他选择了忽略,不愿意用心去爱晓珊,也不愿意去爱他自己,并用度日如年来哀伤自己的爱情。在他烂醉如泥的状态下,哪怕一丝清新,都犹如救命稻草。

倾诉人:雪晴 23岁 时间:12月10日 地点:新街口某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞

本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:雪晴 朝阳等

关键词:错乱

主题:我揉揉太阳穴,大声尖叫,朝阳跑过来,捂住我嘴,我夺眶而出的眼泪流往他的手指,淌在他的手腕上。我喘不过气,蹬腿。朝阳松开手,他衣冠楚楚地站在窗前,“……怎么了?”“你说怎么了?”我委屈,发憷,“你把我怎么了?”

# 梦醒时分 我身边躺着 老总的客户

资料图片(与本文无关)



#### 老总双眼放出深情的光芒 注视自己的情人

陪老总去见客户,我精心打扮自己。对镜描眉,我的脸上泛起红晕。

老总和客户在山西路一家酒店。2010年11月底的这一天,我从水西门打车赶往山西路,晚上6点多,我走进包间,只有一个座位还空着。我来得最迟,众人的眼光刷地对我准我。我抱歉地笑,“路上……堵得厉害,对不起……”

老总挥挥手,示意我坐在那空位置上。我瞄了一眼,老总身旁坐一时髦女子,正玩手机,手指白皙,指甲涂红。另外三位是客户,两男一女。加上我,一桌六人。

“这个项目,主要由她和你们对接……”老总向客人介绍我,我起身,隔着桌子和对方握手。“你起来,过去嘛!”老总笑呵呵,“我们等你半小时了……”

之前这个项目与我无关,突然让我接手,我没有埋怨,我喜欢和老总接触。老总近40岁,风度翩翩,成熟男人的气息带有不可抗拒的魅力,令我着迷。即便老总对我发火,我也不怕,我传递给他的,一直是轻盈的笑容。老总说:“你天天傻乎乎地笑,笑啥?”回应他的,照样是我的笑。

客户是北方人,老总招待他们喝白酒。我陪桌上两位女士喝红酒,我年龄最小,殷勤地给两位姐姐倒酒。气氛融洽,客人夸我漂亮,“小姑娘看起来也就19岁……”

我用余光旁观老总,老总的眼神不间断落于旁边的女人身上。这女人30来岁的模样,化着浓妆,目光只停留在桌面上,未见低头。她向老总抛去别样的媚眼,逃不出我敏感的直觉。我悄然给不远处的老总发短信问这人是谁,老总未加遮掩,短信回我:“情人啦。”

我面不改色,高脚杯里荡漾的红酒索然无味,换成白酒吧!客人很兴奋,我倒上白酒和他们碰,“你随意,我干了!”豪放之情,如白酒的辛辣,荡人心魄。

“没看出来,你还留一手,”老总也来了精神,“其实我跟你们说,现在这些小姑娘都能喝,前不久我就碰到一个,24岁,能喝大半斤……”面对老总,我一饮而尽。五脏六腑火烧火燎,我略感晕眩,老总的情人轻口抿着红酒,她的红嘴唇,嘴唇上的线条微微蠕动,联想到她和老总定然经常接吻,我闭上眼,酒精开始作用了,我想躺下。

赞美的声音反反复复,而我的酒量是伤心换来的,我看不惯老总的双眼放出深情的光芒,他注视的是自己的情人。我喝多了,说起胡话,活跃至极。我明白,这与我的外表大相径庭,他们不相信,我还有疯疯癫癫的一面。没有人能体会到我的苦涩,我一杯一杯地喝酒。

接着我们又前往玄武门一家KTV唱歌。包间里,老总和他的情人亲密无间,快要不省人事的我,拼命喝起干红。

#### 朝阳松开手 他衣冠楚楚地站在窗前

四肢酸痛,睁不开眼。我睡醒了,又仿佛还在沉睡。梦境中,KTV里鬼哭狼嚎般的噪音撕裂我,红色的黄色的紫色的……数不清的色彩对我横冲直撞,我左顾右盼,不小心碰到脚下的酒瓶,咣当一声响,我被吵醒……

费尽力气,我睁开眼。旁边有人。潜意识里,我觉得自己正睡在一场电影里,此时的我不是我,我在哪里?……屋顶的灰暗,床头灯散发出脆弱的亮光,我口渴难耐,无法动弹,想伸手去开灯,我的手在被窝里,我摸到自己,没穿睡衣。

我能听到自己烦躁的呻吟声,呻吟一会儿,我疲惫地闭上眼。

我迷迷糊糊,抱着身旁的胳膊,总是被推开。我能感觉到天亮,好像是鸡叫声,反正我醒了。猛然坐起身,坐不住,轰然倒下,一双眼睛注视我。我看他,他急匆匆穿衣服,衬衫穿歪了,纽扣错位。

“我在哪?”我被自己的声音吓了一跳,嘶哑而苍凉,喉咙剧痛,咳嗽的力气都没有。

我分辨出,眼前的男人是昨夜老总招待的客户,朝阳,30多岁,理着小平头,干练、潇洒。朝阳说:“醒了啊,我去给你烧点水,你要补水。”

我绞尽脑汁,想不起我这是在哪。窗子紧闭,浅蓝色的窗帘冷冰冰地静默着,我想开窗透透气。朝阳在烧水。我环视房间,正前方的电视机上放着一个纸杯,墙上一幅风景画。房间宽阔,沙发和躺椅上是乱糟糟的衣服……有我的衣服。

我揉揉太阳穴,大声尖叫,朝阳跑过来,捂住我嘴,我夺眶而出的眼泪流往他的手指,淌在他的手腕上。我喘不过气,蹬腿。朝阳松开手,他衣冠楚楚地站在窗前,“……怎么了?”

“你说怎么了?”我委屈,发憷,“你把我怎么了?”

朝阳把滚开的热水递到我嘴边,水蒸气扶摇直上。我一把将水打开,朝阳矫健地跳开,开水还是溅在他身上了,他也不生气,又去给我倒水。

“出去!”我吼叫,“滚出去。”朝阳似乎求之不得,我听到开门的声音,又听到脚步声。朝阳走到沙发前,把我的衣服扔到床上,他说:“别冲动,有的事不像你想的那样。”

我心充满仇恨,“你不是人。”朝阳说:“我也是有身份的人,要不是真心喜欢你,我不会随随便便和别的女人聊一块的。”

“我是不要感谢你,要我给你送个锦旗吗?”我懵了,死死抓住自己的头发,我想当着朝阳的面折磨自己,让他明白我内心的激流涌动,我恨自己。

#### 你要是执意跟我分手 我就从这楼上跳下去

我给老总打电话,他要我别胡闹,“你喝多了还在梦游吗?”

我哭哭啼啼出现在老总的办公室,事情过去已经三天,老总拍拍我的肩膀,塞给我一个信封,他说:“那小子可能也喝多了,他非常愧疚,托我给你……就当什么都没发生……”

我全身都在抖,牙齿咯咯响,我冷,刺骨的冷迫使我的蜷缩,我缩成一团。老总唉声叹气,“事情怎么会这样!”我哆哆嗦嗦地说:“我不要,你把我看错了,我要不是……要不是喜欢你……绝不会让自己喝成那样……看你对情人……看你对我……”

我不知道老总听到我的无可奈何的表白会是什么样的神态,他连拉带抱,把我移到他的休息室,“允许你哭,但声音小点,我这人来人往。”老总的话我要听,我在意他对我的态度,我默默抽噎。

渐渐地,我的忧伤流露到男友那里。我们分居两地,他从镇江来南京看我,在我水西门的出租屋里,男友百般讨好我,他不懂我的冷漠的脸庞究竟是他哪里的疏忽所致?

男友打开包,他给我买了爱吃的巧克力、毛茸茸的洁白的玩具兔子,他摇着兔娃娃的耳朵,想逗我笑,我勉强挤出几丝笑,男友心满意足。他哼着陈奕迅的《不要说话》,开开心心进厨房去煮我爱吃的方便面……我滴下几滴悔恨的泪,迅速擦干眼睛,把兔娃娃抱在怀里,失魂落魄。

我爱错了人,爱上我的老总,所以……这是我必须付出的代价吗?我心里很苦,老天爷这样捉弄我,天理何在。我不是随便便的女生,难道因为我暗恋老总,就得背负这样的嘲弄。“混蛋!”我好像发烧了,语无伦次,头重脚轻,瑟瑟发抖,棉被里不住我的寒颤。我被男友扶起,倚靠床头,他喂我吃方便面。香喷喷的面,我咽不下去。

“我们分手吧……”我找不到别的话题,我是罪人。男友生硬地把碗搁下,他站起身,气势汹汹:“给我个理由!……那……我不是说了吗,给我半年时间我就到南京工作!”

我没有哭,阴沉沉地和男友对视,我不忍说出我想分手的缘由,对他太残忍了。他太爱我了,为了我他无所不能,他的痛楚揪住我孱弱的心,他说:“你要是执意跟我分手,我就从这楼上跳下去。”

#### [爱周刊问]

A.仅仅是因为吃老总情人的醋,你就那样放开海喝。你不知道,借酒浇愁,愁更愁!

B.到头来才知道,你还有个爱你痴狂的男朋友。不知你的懊丧是觉得愧对男友,还是再也得不到老总的爱?